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ВСТУП 

Актуальність теми. Метою кожного підприємства на ринку України 

є отримання максимального доходу при відповідних мінімальних витратах.  

Дохід – це підсумок господарської діяльності, тобто всі кошти,  які 

отримує фізична або юридична особа, держава або організація, протягом 

певного періоду, що були виручені внаслідок продажу товарів, надання робіт 

і послуг. 

Показники доходів і прибутку є найважливішими в системі оцінки 

результативності та ділових якостей підприємства, ступеня його надійності і 

фінансового благополуччя як партнера. Свою роль відіграють і збитки. Вони 

висвітлюють помилки і прорахунки в напрямку засобів, організації 

виробництва і збуту продукції. 

Правильний облік доходів важливий для відображення діяльності 

підприємства. Орієнтація підприємств на отримання доходів є неодмінною 

умовою для їх успішної підприємницької діяльності, критерієм вибору 

оптимальних напрямків і методів цієї діяльності. Облік доходів підприємства 

необхідний на будь-якій стадії виробництва. Це і зумовило актуальність 

обраної теми.  

Суттєвий внесок для розв'язання проблеми формування та обліку 

доходів зробили такі вчені, як Бутинець Ф.Ф., Возняк В.С., Губіна І. А., 

Житна Т. І., Завгородній В.Л., Ковальов А. І., Кондратов О. В., Кулинич К.О., 

Лігоненко Л. В., Радіонова В.М., Ткаченко Н. М., Третяк О. Д., Шкарабан С. 

І., Члек А.В., та інші. 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є дослідження 

теоретичних аспектів та особливостей обліку доходів, їх аналіз і контроль.  

Для вирішення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: 

 розглянути доходи підприємства як об’єкт обліку та контролю, їх 

сутність, класифікацію та оцінку доходів в обліку; 

 вивчити нормативно-правову базу обліку доходів; 
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 розглянути сучасні проблеми обліку доходів; 

 вивчити об’єкт дослідження на основі інформації фінансової звітності 

та даних внутрішнього обліку підприємства; 

 охарактеризувати особливості обліку доходів на підприємстві; 

 проаналізувати стан обліку доходів і їх контроль на підприємстві; 

 визначити шляхи вдосконалення обліку та контролю доходів на 

вітчизняних підприємствах. 

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження обрано 

систему обліку да контролю доходів у господарській діяльності ТОВ «Вібо-

Транс». 

Предметом дослідження виступають теоретичні та практичні аспекти 

обліку та контролю доходів на ТОВ «Вібо-Транс», його фінансові результати. 

Методи дослідження. Методологічною основою дослідження є 

обґрунтування необхідності вдосконалення обліку доходів підприємства та 

вирішення пов’язаних із цим процесом проблем.  

Для узагальнення й оцінки сучасного стану організації та ведення 

обліку доходів на підприємствах України використано методи асоціацій і 

аналогій; логічного аналізу; деталізації; порівняльного аналізу; системного 

вивчення господарських процесів; метод експертної оцінки і контрольних 

питань; а також схематичні та графічні методи.  

Інформаційна база дослідження. В ходi дослiдження розглянуто 

нормативно-законодавчi акти, науковi статтi, монографiї вiтчизняних i 

зарубiжних вчених з облiку й контролю доходiв, матерiали мiжнародних 

науково-практичних конференцiй. Також використовувалися первиннi, 

аналiтичнi та звiтнi облiковi данi дослiджуваного пiдприємства.  
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ВИСНОВКИ 

 

 

Процес формування доходів – є актуальним для будь-якої організації, 

яка функціонує на ринку товарів, робіт та послуг. Дохід визначається під час 

збільшення активу або зменшення зобов’язання, що зумовлює зростання 

власного капіталу. 

В ході проведення досліджень за темою кваліфікаційної  роботи було 

розглянуто класифікацію доходів, яка має важливе значення для оцінки в 

обліку доходів підприємства та його структурних підрозділів. Прибутковість 

активів означає їх здатність приносити дохід, створювати джерело для 

розвитку підприємства і зміцнення його капітальної бази.  

Проведено огляд нормативної бази, яка регулює економiчнi та правові 

вiдносини пiдприємства з iншими пiдприємствами та органiзацiями, з 

державою, з персоналом тощо. За результатами огляду нормативної бази ми 

дійшли висновку, що регулювання питань господарської діяльності 

підприємств в Україні досить повне та достатнє на нормативному рівні. 

Розглядаючи сучасні проблеми обліку доходів, слід відмітити, що 

багато вітчизняних і зарубіжних вчених розглядали дані проблеми, 

основними з яких є повнота та своєчасність, доступність і доречність 

відображення доходів в системі обліку. 

Для вивчення і дослідження теми кваліфікаційної роботи обрано 

підприємство ТОВ «Вібо-Транс», головний офіс якого знаходиться у м. 

Одеса. Підприємство здійснює багато видів діяльності, основними з яких є: 

складське господарство, транспортно-експедиторські послуги, стафірування, 

оптова торгівля хімічними продуктами та агентування морських суден. 

Ведення бухгалтерського обліку ТОВ «Вібо-Транс» здійснює за 

допомогою програми «1С:Предприятие 7.7» . На підприємстві ТОВ «Вібо-

Транс» для обліку доходів діяльності підприємства використовують рахунки 

сьомого класу. 
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Відображення в обліку доходів від реалізації відбувається на підставі 

первинних документів: договорів, рахунків-фактур, товарно-транспортних та 

видаткових накладних, виписок банку, розрахунків бухгалтера. 

Інформація, що міститься у прийнятих до обліку первинних 

документах, систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в 

регістрах синтетичного та аналітичного обліку шляхом подвійного запису їх 

на взаємопов'язаних рахунках бухгалтерського обліку. Операції в іноземній 

валюті відображаються також у валюті розрахунків та платежів по кожній 

іноземній валюті окремо. 

На підставі аналізу доходів підприємства, розрахунок показників 

фінансової стійкості показав, що підприємство знаходиться у кризовому 

положенні. Проаналізував розподіл економічних показників за видами 

діяльності, бачимо, що найбільший дохід складає діяльність оптової торгівлі 

хімічними продуктами та складське господарство. Аналіз структури доходів 

показує, що чистий дохід від реалізації товарів, робіт, послуг у 2019 році 

знизився на 6%, це свідчить про негативну динаміку доходів. 

Щодо визначення шляхів вдосконалення обліку та контролю доходів, 

то підприємству ТОВ «Вібо-Транс» слід переглянути облікову політику і 

внести зміни до обліку і документального оформлення комерційних 

операцій. Враховуючи постійне розширення підприємства та розвиток видів 

діяльності слід звернути увагу саме на ведення обліку в системі BAS 

Бухгалтерія. На даний момент підприємством був придбаний даний 

програмний продукт, тож слід звернути максимальну увагу та забезпечити 

якнайшвидше впровадження для покращення обліку операцій доходів та 

використовувати різноманітність аналітичних можливостей цієї програми. А 

також для покращення контролю і обліку доходів сучасних комерційних 

операцій і нових видів діяльності.  

В результаті впровадження пропозицій, які було зроблено в ході 

проведення досліджень, на нашу думку, можна очікувати підвищення 

ефективності обліку й управління доходами діяльності підприємства. 
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